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Nagyböjt 1. vasárnapja,  

Uradat, Istenedet imádd, és csak neki szolgálj! 
www.szentanna.org 

 

               
Egyházközségi programok 

 
14, vasárnap Minden szentmise után meghamvazzuk azt, aki kéri. 
16, kedd 17:00 Az utcaapostolok találkozója a Don Bosco Klubban. 
17, szerda 17:00 „Kukucskáló” lesz a Szent Anna Katolikus Iskolában. 

A leendő elsős gyerekeket és szüleiket várják 
szeretettel. 

19, péntek 17:00 Keresztút egyben imaóra is lesz a betegekért a 
templomban. 

Anselm Grün német bencés "Hét szó az életért" című, a nagyhétről szóló 
könyvét az irodában meg lehet vásárolni 1600.-Ft-ért. Elmélkedés sorozat 
a nagyhét minden egyes napjára, nagyhétfőtől húsvét hétfőig. 
A plébániai képviselőtestületi választásokhoz, kérjük a jelöltek  
megnevezését az irodában vagy a sekrestyében febr. 21-én 19 óráig. 
Részletek a hirdetőtáblán. 
Megjelent a Jánoshalmi Harangok legújabb száma, benne  
nagyböjti naptárral. Mindennapi segítség a nagyböjt 
teljesebb megéléséhez. A kijáratoknál el lehet vinni.  
Adományt köszönettel elfogadunk érte. 

 

                                
Egyéb egyházközségi hírek 

 1. A 2016-os évre miseszándékok előjegyzése az irodában, hivatali időben: 
 délelőtt, hétfőtől péntekig 8:00-12.00,   
 délután szerdán és pénteken 14:00-17:00  között.  

http://szentanna.org/


 A szentmisék- az Egyházközségi Képviselőtestület döntése alapján 2016-ban  
 hétköznap hétfő, szerda és pénteki napokon reggel 7.00 órakor, 
 kedd és csütörtöki napokon 18:00 órakor lesznek.  
 A szombat és vasárnap esti szentmisék mindig 18:00 órakor kezdődnek majd.  
 A május és októberi hónapban – a litánia és rózsafüzér miatt –  
 a szentmisék 18:00 lesznek. 
 2. Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére  
 a vasárnapi szentmisék előtt fél órával vagy egyeztetett időpontban.   
 3. A Nagyböjt bűnbánati fegyelme: 
 Hamvazószerda és nagypéntek szigorú böjti nap. 18-60 év között húst nem eszünk, 
 háromszor étkezünk és egyszer lakunk jól.  
 Nagyböjt péntekjein 14 év felett kötelező a hústól való megtartóztatás. 
 Készüljünk fel a böjti időszakra,  

 keressük meg azt, amivel legjobban kifejezhetjük Isten iránti szeretetünket! 

                                                               
Sírhely megváltás 

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak.  
Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék az irodában  
újra váltani.  
A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. 

  
 

 
 
 

 


